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事務所；埼玉県幸手市南2-6-20　G-Five内
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　 　　国際ロータリー会長 第2770地区　ガバナー 　2023年１２月１２日　火曜日

　　ゴードンＲ、マッキナリー氏 梨本　松男氏(幸手RC) 　第１１５２回例会　　No.１７

例会日；火曜日19：30～20：30 　 例会場；G-Five１階会議室   

幹  事　金子　桐絵

会  長　石橋　久充

Rotary Club of Satte Chuo

［開会］ 

［開会点鐘］ 

［ロータリーソング斉唱］ 

 我らの生業 

［四つのテスト唱和］  

 

［会長挨拶］ 石橋 久充会長 

早いものでもう少しで上半期が終わり

ます。先週、大橋さんに設定して頂い

たさくら小学校での AED 講習会の様

子がタウンプレスよみうりに掲載され

ました。幸手中央ロータリーの活動が多くの人に知って

もらえるといいですね。 

今日は会長幹事半期報告となっていますので、後ほど

報告しますのでよろしくお願いします。  

 

［幹事報告]  金子 桐絵幹事 

・2022 年度事業報告書と送付と基金

へのご寄付のお願い 

一般財団法人フィリピン育英会バギ

オ基金より届いています 

・「幸手さくらマラソン大会」大会プログラムへの広告掲

載についてのお願い 

・2024 学年度米山記念奨学生世話クラブ意向調査に

ついての提出のお願いが届いています。 

・インターアクト協議会・訪日団歓迎会のご案内 

開催日時：2024年 2月 3日（土） ９：30〜13：30 

開催場所：松伏町中央公民館 

・青少年交換留学生だったウルちゃんからクリスマスカ

ードとプレゼントが届きました 

［本日の例会］ 

半期報告         石橋久充会長 

7 月の行幸湖クリーン作戦から今年

度の行事がスタートしましたが、例会

に組込めなくて有志で参加頂く事が

度々あってすみませんでした。ご協力頂いた方々あり

がとうございました。 

今年は 7 月 8 月が物凄い猛暑で各部門セミナーに

参加するのも大変でしたね。 

9 月 5 日のクラブ創立の日にガバナー公式訪問があ

りクラブ活性化、会員増強について色々とお言葉を頂

きました。残念な事に上半期 1人も入会者が無く、反対

に森田会員が亡くなったり、退会者が出てしまいました。 

大橋会員の発案で幸手中央ロータリー新聞を発行した

り、PR 活動もしているので下半期に成果が出るといい

ですね。 

9月にロータリーフェスタに参加しました。 

大宮ソニック前の広場でダンスやヨサコイなどのステー

ジがあり、とても暑い日でビールが飲みたくて仕方がな

かった。松伏 RC の若盛会長と梨本ガバナーが踊って

いたのが印象に残っています。 

釣り同好会でアジ釣り例会も行いました。 

今年は、数は少ないけど大きなアジが釣れて食べ甲斐

がありました。 

プロ野球観戦例会や競馬例会と他のクラブに無い楽

しい例会もたくさん有りました。 

IM や地区大会など大きな行事はもう済みましたが、

来週には久しぶりにシンフォニーディナークルージング

も有ります。 

下半期には数年ぶりに新年賀詞交歓会もあり。 

少年野球教室や第 7グループ少年サッカー大会、 



旅行例会などもありますのでこれからもよろしくお願い

します。 

 

幹事中間報告   金子 桐絵幹事 

まずは、私を信じていただき 幹

事という大役に任命いただきました

こと心から感謝を申し上げます。 

知識０からの出発で言われるがま

まのことを見様見真似でやってきて半年が過ぎました。 

理事役員会の資料の作成・議事録の提出・イベント

の出欠の確認や月刊報告書の作成など細かい仕事も

たくさんあって、期限を守れずに事務局の中島さんをイ

ライラさせてしまったことも多々あるかと思います。（ご

めんなさい） 

幹事のお仕事をいただく前は、例会には時間通り出

席しないことが殆どで、「忙しいから」など言い訳をして

おりましたが、時間通に到着と決めれば社員からも協

力を得て可能なことだと改めて感じました。 

今まで、会長・幹事や他の皆様が準備にして下さったこ

とで、例会の開催やイベントの成功が成り立っているの

だと、裏方を知って改めて申し訳なかった気持ちと感謝

の気持ちが湧きました。皆様のご協力のおかげ様で半

年間が滞りなく過ぎました。 

地区大会も２日間参加させていただき、晩餐会も経

験・小林さんに最高のワインをというご褒美を頂きまし

た。 

2023 年はシンフォニークルーズが最後のイベントと

なりますので、参加する皆様と楽しめたら嬉しいです。 

2024 年の幕開けは地区の奉仕から始まります、そこ

から賀詞交歓会・合同例会などなど続き、ロータリアン

になって初の旅行例会へも参加させていただきます。 

きっとまた最高のご褒美がいただけるのではないか？

と楽しみにしています。 

最後になりますが、ここまで大変お世話になりました、

そして、残り６ヶ月もどうぞよろしくお願い致します。 

 

［出席報告］ 

 

 

 

 

［スマイルボックス報告］ 

●八木泰典会員 

 石橋会長、桐絵幹事、半年間お疲れ様でした！ 

 あと半分、がんばってください。 

●金子桐絵会員 

 幹事の報告を聞いていただきありがとうございます。 

 後半年よろしくお願いします。 

●石橋久充会員 

 上半期お疲れ様でした!!  

 下半期もよろしくお願いします。 

●小島比ろ子会員 

 留学生のエロアが今修学旅行。月曜日から土曜日ま 

 でいってます。ちょっとほっととしています。 

●昆 裕司会員 

 石橋会長、金子幹事の年度がもう半年経つのですね。 

 私はクリスマス例会出ないので今年最後の例会です。 

 お世話になりました。 

●小林達郎会員 

 石橋会長、金子幹事、半年間ご苦労様でした。 

●大橋秀樹会員 

 3日に美女と野獣とチャーのライブに行った後、カゼ 

 をひき先週はひたすらねていました。 

●井上 亮会員 

 会長、幹事、半年ご苦労様でした。 

 後、半年がんばって下さい。 

 

 

 

 

［閉会点鐘］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

例会の出席は、ロータリアンに課せられた
最低の責任です。欠席の連絡は、必ずお
願い致します。

クラブ事務所　℡&Fax　　　0480-44-0056

公共イメージ委員会

金子　卓司

会員数 出席免除 出席者数 MU 出席者数計 出席率

本日の例会 18 5 8 2 10 76.92%

前回の例会 18 2 12 0 12 75.00%
前々回の例会 19 5 14 0 14 100.00%

本日の合計 ¥8,000
本年の合計 ¥212,000


